2023年3月,匈牙利投资促进局将年度创新产品投资奖颁发给蔚来 能源欧洲工厂。这家工厂生产的产品是能够容纳下一整台运动型多功能 汽车的换电站。眼下,欧洲街头不仅看得见蔚来汽车,多座换电站也已 投入运营。享受更便利的加电体验将帮助保守的欧洲消费者更容易接受 电动汽车。

当下, 欧美对于快速发展的中国新能源汽车产业持两种迥然不同的 态度。有老牌车企看重中国产业优势,与中国伙伴共求创新突破;也有 保守声音指责中国新能源汽车"产能过剩",或存在"数据威胁",要求

面对外部环境挑战,对中国企业来说,是回到庞大的国内市场"闭 门造车",还是通过全球化发展路径整合资源、打造更加稳定、可靠、 高效的产业链供应链?

记者在安徽走访一线企业中发现, 无论是产品出口还是产业链"出 海",继续以全球化发展路径优化资源配置,提高技术创新、管理创新 水平打造核心竞争力仍是业界共识。

在安徽省宁国市,全球头部汽车零部件供应商中鼎集团的展厅里, 标注着企业在全球20多个国家和地区研发、生产、配送的跨国经营布局。

中鼎密封件股份有限公司董事长夏迎松告诉记者:"我们的竞争优 势来源于全球化产业布局。面对外部障碍,中国企业更应积极参与国际 合作,共同构建供应链。在新能源汽车以智能驾驶为竞争重点的'下半 场',中鼎将在集成化、信息化、自动化领域继续增强企业核心竞争力。"

自2008年开始,中鼎以"全球并购、中国整合"战略走出一条有 特色的全球化之路。这家企业通过收购海外企业,并引导其"反向"投 资中国设厂,把海外技术优势和高端人才引进中国,在消化先进技术的 基础上再创新,成功融入全球汽车产业链。

随着中国汽车产业在新能源时代持续进步,中鼎也在产业链中持续成 长,已从原来的资本输出与技术储备,逐步过渡到人才、管理和文化输 出,全面推进海外工厂的成本管控和精细化管理。

在安徽合肥市肥西县,均胜汽车安全系统(安徽)有限公司的工厂 正在紧锣密鼓地生产中。繁忙的机械手进行全流程生产加工、AGV小 车穿梭搬运已经下线的汽车安全气囊、高等级碰撞实验室测试每一款安 全气囊……每个细节都展现着业内顶尖水平。

企业负责人张华炜介绍,之所以选择在这里建厂,是因为肥西县具 有强大的新能源汽车产业链的集群优势。均胜安全在此建立的合肥新产 业基地,涵盖研发中心、测试验证实验室、乘用车方向盘以及安全气囊

均胜汽车安全系统总部位于美国奥本希尔斯,全球运营遍及25个 国家, 是宁波均胜电子股份有限公司的子公司。

十几年来,均胜电子通过自主研发与海外并购实现了技术跨越,进 入汽车电子、汽车安全等高端汽车零部件领域,切入到全球头部主机厂的 供应链体系,最终完成了全球化业务布局,并积累了大量技术优势,成为 汽车产业链全球领先的供应商。

从产品上就能看出均胜电子多元布局带来的成本和效率优势。以安全 气囊为例,气囊采用的PA涂层布料由菲律宾工厂生产及采购,气囊裁切 与缝制主要在湖北荆州工厂进行, 气体发生器在浙江湖州工厂制造, 最后 折叠和组装工序在上海完成,大大节约了生产成本。

均胜汽车安全项目筹备组负责人董劲松告诉记者,公司向国内外整车 制造企业提供优质、可靠的汽车安全系统相关技术与产品,为全球汽车产 业发展打造具有强大生命力的产业链。

海纳百川, 有容乃大。中国新能源汽车产业链企业以开放心态积极进 行全球化运作,正在不断生发出巨大创造力,也为全球经济绿色转型和技 术进步不断作出新的更大贡献。

> (参与记者: 眭黎曦) (新华社布达佩斯/合肥4月22日电)



4月21日,在重庆市大足区图书馆,学生和家长在读书日活动上阅读。 在世界读书日即将到来之际,重庆市大足区图书馆联合海棠小学举行读书日系列活动,让孩子们 徜徉书海,享受阅读的乐趣。 新华社记者唐奕摄

福建建阳: 特色产业旺 山乡奔富忙

●新华社记者 张华迎

溪村一处草莓大棚,一颗颗鲜红的草莓掩映在绿叶 之间,散发出果香。采摘、分拣、称重、装车……每到 傍晚,扁溪村村民陈玉兰的草莓大棚内一派繁忙景 象。不久后,这些草莓将陆续出现在附近乡镇的农 初,在当地政府和陶艺工匠的努力下,这项古老的 贸市场上。

"草莓成熟以来,每逢周末,不少家长会带着孩 子来体验采摘草莓的乐趣。"陈玉兰告诉记者,草莓 生长周期较短,产量高、见效快。"通常种植2个月 后就可以结果,亩产超过3000斤,去年种了7亩草 莓,收入将近15万元。"

陈玉兰所在的扁溪村从上个世纪90年代就开 500人。 始种植草莓,目前草莓种植面积600多亩。村支书 潘鸿介绍,近年来,随着乡村旅游的发展,不少村民 积极发展"草莓种植+旅游采摘"联动经营,"钱袋 子"越来越鼓。"全村100多户村民种植草莓,去年 村民人均可支配收入超过2.37万元。

距离扁溪村不远处,建阳区水吉镇后井村村民 廖成义的建盏作坊内,工人们正在为盏坯上釉。这 些上完釉的盏坯在变成建盏成品之前,还要经过晾 釉、装窑、焙烧等多道工序。廖成义说,建盏是宋代 八大名瓷之一,最近几年,在电商平台的带动下,建 盏的名气越来越大,销售版图也从原先传统的南方

市场拓展至全国各地,慕名而来的客户越来越多。 后井村是宋代建盏主要生产地,相传历史上曾 收、群众致富。

暮春时节,走进福建省南平市建阳区麻沙镇扁 有"百窑百井"的盛况。两宋时期,"斗茶"风靡,使得 建盏名重一时,曾大量出口到日本、韩国、菲律宾等 国。然而,宋末元初后,由于饮茶风俗的变迁,盛极 一时的建盏烧制技艺一度失传。上个世纪80年代 技艺得以重焕生机。

> 如今,失而复得的建盏烧制技艺已经成为当地 村民的致富产业。"通过发展建盏产业,户均年增收 入超过10万元,不少原本在外打工的村民也回到 了村里。"后井村村支书钟伟民介绍,后井村目前常 住人口600多人,其中从事建盏相关产业的超过

> 特色产业蓬勃发展,也让返乡的村民心中更有 底气。建阳区小湖镇祝中村是当地小有名气的"红 糖村",古法榨糖技艺传承百年。种植甘蔗、成立合 作社、开办加工厂……2015年底,看好红糖产业发 展前景的祝中村"90后"村民杨武祯从外地返乡创 业。他说:"除了传统的红糖制品,我们还推出了红 糖麻花、红糖酥饼、红糖牛轧糖等产品,去年销售收 入超过40万元。

> 这是建阳区发展特色产业助力乡村振兴的-个缩影。建阳区农业农村局副局长陈利诚说,今后 当地将继续加强引导,鼓励更多乡村因地制宜发展 草莓、建盏、红糖、茶叶等特色产业,带动村集体增 (新华社福州4月22日电)

世界首套!我国为月球绘制高清地质"写真集"

●新华社记者 张泉

首套高精度月球地质图集在京正式发布。这套 随着当前国际上月球探测研究的加速发展,这 图集由我国科研团队绘制, 主要基于嫦娥工程 科学探测数据,比例尺为1:250万,是目前精 度最高的全月地质"写真集"。

岩石和矿产? 月球经历过怎样的地质活动? 在 这套"写真集"里,都可以直观地看到。

为什么要绘制这套"写真集"?

月球是离我们最近的星体,千百年来,人类 从未停止过对月球的探索。随着美国阿波罗、苏 联"月球"、中国"嫦娥"等探月活动的开展,人类 对月球的认识水平前所未有地提升。

"月球地质图是月壳表层地质构造、岩浆 活动、矿产分布等信息的综合表达,能够集 中、直观地呈现人类对月球的观测、研究成 果。"中国科学院地球化学研究所研究员刘建 忠介绍,绘制月球地质图,能够帮助人们更好 地认识月球, 也能为月球科研与探测, 乃至月 球基地建设提供有力支撑。

月球从未如此清晰! 4月21日零时,世界 要是基于美国阿波罗计划获取的数据和资料。 类体系,搭建起月球地质图的"骨架"。 些月球地质图已明显滞后。

图,覆盖全月的只有1:500万的比例尺精 等工作提供了支撑。"刘建忠说。 月球表面的陨石坑什么样? 月球上有哪些 度。"刘建忠说,这些月球地质图的绘制年代 较早,人类近几十年来的最新研究成果并没有

> 有鉴于此,2012年,中国月球探测工程 球地质图编研的设想。

此后,来自中国科学院地球化学研究所、 成的编研团队"十余年磨一剑", 绘成了这套 纲要图和30幅月球标准分幅地质图。

的指导, 也离不开现实观测数据的支撑。" 刘建 忠说,编研团队始终将地质编图与综合研究紧 密结合。

月球地质年代划分方案,建立了以内、外动力 度的月球地质图,服务于月球科学研究、科普 地质演化为主线的月球构造和岩石类型分类体 教育以及我国月球探测工程。"刘建忠说。 长期以来,国际上使用的月球地质图,主 系,构建了月球撞击盆地和盆地建造亚类的分

我国嫦娥工程科学探测数据则令月球地质 图 "血肉丰满"。"这些数据为我们区分月海与 "这些地质图中,精度较高的只有局部 非月海区域、识别撞击坑物质、分析盆地构造

这套"写真集"精度如何?

得益于嫦娥工程科学探测数据的高精度, 首任首席科学家欧阳自远院士提出开展新的月 这套"写真集"的比例尺为1:250万,精度达 到此前月球全月地质图的约2倍。

这套图集包含一幅月球全月地质图 (主 吉林大学、山东大学等多家单位的科研人员组 图)、一幅全月岩石类型分布图、一幅月球构造

在主图上,可以看到全月12341个撞击 "编制月球地质图,需要月球起源演化理论 坑、81个撞击盆地,辨别出17种岩石类型、14 类构造。人类探测器着陆点、特殊高程点等一 些特殊要素,在图集中也有显示。

"目前,该图集已集成至我国科学家搭建的 编研团队创造性地建立了"三宙六纪"的 数字月球云平台上,未来我们还将编制更高精

(新华社北京4月21日电)

前3月我国完成水利建设投资1933亿元

成水利建设投资1933亿元,同比增长4.4%,元,同比分别增长33.8%、47.6%。 为历史同期最多。

陈敏在水利部举行的2024年第一季度水利 开工长江干流铜陵河段治理、江西乐平水利枢 同期增长3.8%。"陈敏说。

新华社北京4月22日电(记者刘诗平)水 基础设施建设进展和成效新闻发布会上说,一 纽、黄河宁夏段治理、北京永定河卢三段综合 利部副部长陈敏22日表示,水利部全力加快水 季度全国实施水利项目2.35万个、在建规模4.7 提升、陕西蒋家窑则水库、江西峡江灌区、湖 利基础设施建设,今年一季度全国落实水利建 万亿元,同比分别增长15.8%、12.3%。其中, 南梅山灌区等13项重大水利工程。 设投资7787亿元,比去年同期增长93.3%;完 新开工水利项目9683个、投资规模4733亿

"水利项目开工数量多、吸纳就业能力强, 大规模水利建设直接提供了大量就业岗位。一 重大水利工程建设也在加快。今年全国已 季度,水利项目施工吸纳就业73万人,比去年



174. 白城市住房公积金网 厅: http://www.bcgjj.com/ 住房公积金" 站网址、个人网厅网址、单位 wsyyt/ 网厅网址、微信公众号是什么?

站: http://www.bcgjj.com wsyyt/ 白城市住房公积金个人网

答: 白城住房公积金网 厅: http://www.bcgjj.com/

微信公众号名称:"白城市

175.白城市住房公积金的 白城市住房公积金单位网 服务热线号码是多少?

> (白城市住房公积金 管理中心供稿)

新华社太原4月21日电(记者王怡静)记 者近日从山西省文旅厅获悉, 为聚焦文旅发展 赋能乡村振兴,推动乡村文化繁荣兴盛和旅游 产业高质量发展,该省将围绕产品、文化、服 务、管理、景观、宣传实施"六提六创"行 动,培育引导新业态、新模式,走出"文 新路径,打造乡村旅游"升级版"

美食、推出乡村风物特色商品等方式,以市场需 求为导向,依托绿水青山、乡土文化,优化乡村旅 游产品结构。例如,该省将打造"晋味乡食"品牌, 通过地方物产特色做、粗粮杂粮精细做、养生药 打卡点等优化文旅新供给。 膳绿色做、传统菜品融合做,传递山西味道。

山西打造乡村旅游"升级版"

在产品方面,山西将实施"产品提档、供给创 景创新"行动,系统梳理乡村文化资源,通过 等乡村景观创意和立体化营造,建设一批黄河 特"行动,采取健全乡村民宿体系、挖掘乡土特色 培育研学营地、建设民俗博物馆等方式打造文 风情、长城边塞、太行山水"生态+村景+物 旅新空间;依托农耕文化、非遗项目、民俗活 动等文化资源推出"村晚""村超"等文旅新活 动;通过盘活和挖掘乡村文旅资源,建设网红

在景观方面,山西将实施"景观提升、标 传等方面,提升乡村旅游质量。

在文化方面,山西将实施"文化提炼、场 杆创建"行动,加强山水、花海、农田、果林 候"的自然景观品牌。

此外, 山西还将实施"服务提质、配套创 优"行动、"管理提效、运营创收"行动、"宣 传提格、品牌创造"行动,在服务、管理、宣

(上接一版)

乌克兰危机延宕日久, 习近平主席相继提出 "四个应该""四个共同""三点思考",成为中方立 场的基本遵循;同包括俄罗斯、乌克兰在内各国 领导人深入沟通,中方发布《关于政治解决乌克 兰危机的中国立场》文件,多次派出特使穿梭斡 旋,为早日实现和平发挥建设性作用。

"中方不是乌克兰危机的当事方、参与方,但 一直在以自己的方式劝和促谈。"4月16日,习近 平主席会见德国总理朔尔茨时表示,要把握"四 要四不要"原则,推动早日和平解决乌克兰危机。

为饱受冲突困扰的国家和人民寻求和平解 决方案,是践行全球安全倡议应有之义。斡旋 促成缅甸冲突相关方在云南昆明举行多轮和 谈, 达成正式停火协议等重要成果; 始终主张 维护朝鲜半岛和平稳定,实现半岛无核化、建 立半岛和平机制;发布《关于阿富汗问题的中 国立场》文件, 呼吁国际社会加大力度向阿富 汗提供人道援助……独立自主的原则, 劝和促 谈的立场, 追求实效的举措, 成为中国行动的

"天下大同、协和万邦是中华民族自古以来 对人类社会的美好憧憬",习近平主席如此阐述 中国方案中所蕴含的中华文明价值追求。"以人 为本""兼善天下",中国是解决热点问题的推动 者,更是全球安全稳定的护卫者。

中国忠实履行安理会常任理事国职责和使 命,是联合国第二大会费国、联合国第二大维和 摊款国和安理会常任理事国中第一大维和行动 出兵国。30多年来,中国已派出维和人员5万余 人次,赴20多个国家和地区参加联合国维和行 动,成为联合国维和的关键力量。

名字意为"中国"的孟加拉国女孩阿里法·沁 念念不忘与中国的不解之缘。14年前,随"和平 方舟"号医院船访问孟加拉国的中国医生成功守 护这个"和平宝宝"的降生。人列至今,中国海军 "和平方舟"号医院船航迹辐射全球,累计到访 坛……中国为各方加强安全理念和政策沟通搭

全球安全倡议的时代回响

各国高度赞誉。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员 会第一副主席德米特里·诺维科夫说,中国在多 个领域践行全球安全倡议,坚持重视各国合理安 全关切,呼应了维护世界和平与安全、促进全球 发展与繁荣的各国人民共同愿望。

风,其相救也如左右手。"今年3月22日在北京一合作 场研讨会上,美国哈佛大学肯尼迪政府学院创始 院长格雷厄姆·艾利森引用这一中国古籍中的故 尊重各国合理安全关切,不排斥特定一方,在中 事,表示可以借鉴中国政治哲学理念来构建国际 关系新模式,认为中国理念"更为明智"

"二战以来,从美苏争霸到美国主导的单极 体系,这些体系都未能实现全面安全。"叙利亚执 政党阿拉伯复兴社会党中央领导机构成员迈赫 迪·达哈勒·阿拉说,全球治理的合理性应以"大 小国家间平等互利"为基础,"这正是中国通过全 球安全倡议对所有国家发出的呼吁"。

两年来,中国秉持开放包容原则,高举团结 旗帜,唱响合作强音,为世界和平安宁凝聚最广 泛国际合力。任何国家,只要愿意加入倡议,中国 都欢迎;只要真心维护世界和平与安宁,中国都 支持。

举办北京香山论坛、全球公共安全合作论坛 (连云港)、中非和平安全论坛、中拉高级防务论

45个国家和地区,以妙手仁心和无疆大爱赢得 建多个平台,积极参加香格里拉对话会、上合组 织防长会、东盟防长扩大会等多边活动,阐释全 球安全倡议等理念。也门国家电视台副台长哈立 德·阿勒延说,中国长期倡导真正的多边主义和 客观公正的国际立场,体现追求共同利益和共同 安全的核心价值。

首次举办中国-巴基斯坦-伊朗三方反恐安 全磋商,推动《联合国气候变化框架公约》第二十 中国智慧:命运与共,唱响和合 八次缔约方大会形成"阿联酋共识",提出《全球 人工智能治理倡议》,发起《全球数据安全倡 议》……面对多重风险挑战,中国在反恐、气候变 "夫吴人与越人相恶也,当其同舟而济,遇 化、数字等多个非传统领域同各方深入开展安全

伊拉克政治分析人士阿里·穆萨认为,中国 东地区收获广泛认可。

当前,维护和平安全、追求发展进步成为时 代呼声。在二十国集团框架下提出国际粮食安全 合作倡议、启用中国一太平洋岛国防灾减灾合作 中心、中国-联合国和平与发展基金推动落实可 持续发展议程……中国以脚踏实地的行动履行 大国使命,倡导平等互利,推进互惠共赢,维护共 同安全。

"这是一个充满挑战的时代,也是一个充满 希望的时代。"历史潮流虽有惊涛汹涌,和平发展 终是大势所趋。中国将坚定做世界的和平力量、 稳定力量、进步力量,同世界上所有爱好和平、追 求幸福的国家和人民携手,共迎挑战,共创未来。

(参与记者:陆睿 毛鹏飞 王尚 胡冠 程帅朋 柳伟建 段敏夫 陈汀) (新华社北京4月21日电)